пробное тестирование
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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите словосочетание, в котором сложное слово пишется через дефис.
A) Объехать (пол)Алматы.
B) Съесть (пол)порции.
C) Существовать (пол)века.
D) Встретиться (пол)второго.
E) Играть в (полу)финале.
2. Слово с мягким знаком после шипящего
A) пляж...
B) саквояж... С)тиш...
D) малыш...
E) сторож...
3. Укажите слово с пре-.
A) Пр...щуриться.
B) Пр...задуматься.
C) Предательство.
D) Пр...станище.
E) Присутствовать.
4. Укажите слово, в котором пропущена буква о. А) Деш...вый.
В)Расч...т. С)Тяж...лый.
D) Грош...вый.
E) Никч...мный.
5. Слитно пишется деепричастие
A) (не)крича
B) (не)принимая
C) (не)годуя
D) (не)стыкуясь
E) (не)говоря
6. Стиль информационных и аналитических передач по телевидению и радио, стиль газет, журналов, выступлений называется
A) научным.
B) разговорным.
C) публицистическим.
D) официально-деловым.
E) художественным.
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7. В предложениях
Вход в пишу заставили ширмой.
Райского окружили сверстники, заставили его играть, играли сами.
подчеркнутые слова
A) омонимы.
B) заимствованные.
C) устаревшие.
D) антонимы.
E) синонимы.
8. Укажите предложение, в котором в окончании имени существительного пишется буква и.
A) Из Греци... игра в мяч перекочевала к римлянам.
B) Далеко на горизонт... вспыхивает и медленно плывет голубая ракета.
C) Набирайся ума в учень....
D) Гранит добывают на Урал....
E) Метелица двинулся по тропинк....
9. Ряд прилагательных с -пи-.
A) Глухари. ..ое гнездо, нефтя...ая скважина, це...ая вещь.
B) Пчели...ыйукус, стекля...ая банка, огне...ый взгляд.
C) Шмели...ый полет, берестя...ая корзина, ржа...ой колос.
D) Земля...ой вал, лебеди...ые перья, ветре...ая погода.
E) С подветре...ой стороны, оловя...ый солдатик, песс.ое начало.
10. Укажите словосочетание с числительным, в котором пропущена буква е.
A) С об...ими ученицами.
B) С об...ими пенсионерами.
C) С об...ими космонавтами.
D) С об...ими сокурсниками.
E) С об-.ими лаборантами.
11. Нет местоимения в морфемном составе слова
A) себялюбие
B) ничтожный
C) признавать
D) тыкать Е)якалка
12. Видовая пара глаголов
A) брать, браться
B) говорить, сказать
C) колоть, колоться
D) нести, относить
E) смотреть, рассматривать
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13. Буква ю пишется в суффиксах причастий
А) маш...щая крыльями, ре...щие знамена, тащ...щиегруз В)гон...щий врага, кле...щий обои, леле...щий дитя
C) бре...щий полет, ве...щий ветер, люб...щий петь
D) кочу...щий народ, тихо дремл...щий, кол...щий дрова
E) бор... щийся за свободу, стел... щийся над рекой, стро... щий здание
14. Укажите предложение с отрицательным наречием.
A) Внизу как будто никого не было.
B) Никогда не берись за последующее, не усвоив предыдущего.
C) Скучен день до вечера, коли делать нечего.
D) Некому было рассказать о случившемся, не с кем поделиться горем.
E) Разговаривать им больше было не о чем.
15. Не с прилагательными пишется слитно в ряду:
A) мартовский день сменился студеным, совсем (не)весенним вечером.
B) осень (не)сырая и дождливая, а сухая и морозная.
C) всю ночь лил дождь, совсем (не)слышный за окном.
D) (не)болыпая программа, (не)приступная скала.
E) ночка (не)светлая, а темная.
16. По способу примыкания слова связаны в словосочетании
A) громкий шепот.
B) назойливый шепоток.
C) говорить шепотом.
D) прошептать на ушко.
E) шепчущий человек.
17. Укажите составное именное сказуемое.
A) Все время Варя порывалась что-то сказать.
B) Не могу я так жить!
C) Иван Фомич - вот хозяйственный человек.
D) Я сию же минуту уезжаю из этого ада.
E) Через неделю отец начал разговаривать.
18.  Односоставное неопределенно-личное предложение:
A) Во время субботника все классы белили деревья.
B) Уберу я эту лампу, раз она тебе так не нравится.
C) Как необыкновенно пахнет в весеннем сосновом бору!
D) В доме пахло ароматом сандалового дерева.
E) В новом доме убирались, расставляли мебель, готовились к началу новой жизни.
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19. Укажите вид придаточного предложения в составе сложноподчиненного. Говорили, будто его видели в городе.
A) Придаточное предложение изъяснительное.
B) Придаточное предложение уступительное.
C) Придаточное предложение места.
D) Придаточное предложение сравнительное.
E) Придаточное предложение образа действия.
20. Укажите слово с равным количеством звуков и букв.
A) Объедут.
B) Яблоко.
C) Пессимистичный.
D) Отвертишь.
E) Расписаться.
21. Укажите фразеологизм
A) Бить баклуши.
B) Премудрый пескарь.
C) А Васька слушает да ест.
D) Слона-то я и не приметил.
E) На деревню дедушке.
22. В сопровождении моей собаки взошел я на крылечко отворил дверь но кроме обыкновенных принадлежностей избы увидел несколько столов заваленных бумагами. (Знаки не расставлены).
Предложение осложнено
A) однородными членами, обособленным дополнением и обособленным определением
B) однородными членами, обособленным определением, обособленным приложением
C) однородными членами, обособленным обстоятельством, обособленным приложением
D) однородными членами, обособленным обстоятельством, обособленным определением
E) однородными членами и обособленным обстоятельством
23. Потом стакан остудят и отшлифуют на цвет на звон проверят и тогда вы зачерпнете воду ключевую и будет он прозрачен как вода. Пропущено
A) 6 запятых
B) 7 запятых
C) 5 запятых
D) 3 запятых
E) 4 запятых
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24. Можно летать много часов конца-краю не видно тайге. В предложении пропущено
A) одна запятая
B) одно двоеточие
C) точка с запятой
D) одно тире
E) две запятые
25.  С первыми лучами солнца когда по полю еще тянулся волнистый туман стая журавлей поднялась за своим вожаком а за первым косяком потянулся второй.
В предложении пропущено
A) 4 запятых
B) 3 запятых
C) 2 запятых
D)  1 запятая
E) 5 запятых
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Из Жетысу мимо оз.Алаколь в Монголию в XIII в. проследовал:
A) Н.Пржевальский
B) Ибн Баттута
C) А.Дженкинсон
D) В.Рубрук
E) А.Перемышельский
2. Правил Монголией младший сын Чингисхана: А)Джучи
B) Чагатай
C) Хубилай
D) Монке
E) Тулуй
3. Хан Абулхаир Шайбанид потерпел поражение от:
A) башкир
B) казаков
C) ойратов
D) могол
E) Тимура
4. Аяз би, Жиренше, Алдар Косе - это герои казахских:
A) песен
B) легенд С)эпосов D)поэм Е)сказок
5. Автор стихотворения «Лениградцы, дети мои!»:
A) С.Сейфуллин
B) Г.Мусрепов
C) М.Дулатов
D) М.Ауэзов
E) Ж.Жабаев
6. Нефтедобывающие предприятия республики в основном расположены в:
A) Западном Казахстане
B) Восточном Казахстане
C) Южном Казахстане
D) Центральном Казахстане
E) Северном Казахстане
7. Сакский пастух Ширак совершил подвиг в борьбе с:
A) Ксерксом
B) Дарием
C) Киром
D) Александром Македонским
E) Атиллой
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8. Общее название многих тюркских племен: А)огуз
В)кимак С)найман D)теле Е) тюргеш
9. Произведение, посвященное знаменитому акыну и кобызисту:
A) «Культегин»
B) «Книга моего деда Коркыт-Ата»
C) «Дар истины»
D) «Огузнаме»
E) «Тоньюкок»
10. Тауекел стал новым правителем Казахского ханства в:
A)  1580-1630 гг.
B)  1570-1580 гг.
C)  1630-1645 гг.
D)  1568-1580 гг.
E)  1582-1598 гг.
11. Основной темой творчества казахских жырау XVIII века являлась:
A) борьба казахов против джунгарских завоевателей
B) дружба народов
C) борьба казахов со среднеазиатскими ханствами
D) освободительная политика Российской империи
E) политика хана Касыма
12. В управлении Младшим жузом план С.Датулы заключался в устранении единовластия хана и передачи власти:
A) Губернатору
B) Совету батыров
C) Совету биев
D) Курултаю
E) Ханскому совету
13. Одной из основных причин переселения русских крестьян на территорию Казахстана являлась (лось):
A) развитие агротехники
B) русско-турецкая война
C) развитие фермерства
D) промышленная революция
E) отмена крепостного права
14. В XIX в. воспевал народных защитников, поднимал социальные проблемы самый популярный поэт Семиречья:
A) Шернияз
B) Шоже
C) Дулат
D) Суюнбай
E) Шортанбай
2-360
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15. Глава администрации в Тургайском центре восстания 1916 года:
A) мергены
B) жасакшы С)елбеги D) казнашы Е)сардарбеки
16. Академик И.Губкин пришёл к выводу, что богатейшие нефтяные запасы Казахстана сосредоточены в:
A) Приаралье
B) Урало-Эмбинском районе
C) Прибалхашье
D) Энбекши-Казахском районе
E) Восточном Казахстане
17. Идея создания колонии «Большой Туркестан», в который по планам фашистов должен был войти Казахстан, предполагала создать для Германии:
A) Идеологическую базу
B) Крупную промышленную базу
C) Научно-исследовательскую базу
D) Мощную сырьевую и продовольственную базу
E) Военно-технический полигон
18. Пленум КПСС 1965 года в целях повышения эффективности управления промышленностью принял решение создать:
A) Отраслевые министерства
B) Совнархозы
C) Научно-технические комитеты
D) Тресты
E) Монополии
19. 26 апреля 1996 г. в г. Шанхае прошла встреча руководителей пяти государств организации:
A) ООН
B) ОБСЕ
C) ЮНЕСКО D)EC Е)ШОС
20. Историческим следствием создания Казахского ханства стала этническая централизация единой казахской народности:
A) на рубеже XIV-XV вв.
B) в начале XV в.
C) в начале XVI в.
D) в середине XVI в.
E) в середине XVII в.
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21. Для ослабления борьбы казахов за землю правительство разрешило заселять междуречье Волги и Яика племенам;
A) Жетысу
B) Младшего жуза
C) Старшего жуза
D) Приаралья
E) Среднего жуза
22. После смерти хана Букея в 1817 г. и Уали хана в 1819 г. новые ханы в Среднем жузе:
A) назначались из потомков Аблая
B) не утверждались
C) назначались
D) утверждались в Петербурге
E) избирались
23. Решающее значение для освобождения Семиречья от Коканда имела битва 1860 года под:
A) Аулие-Атой
B) Узунагачом
C) Сыгнаком
D) Бухарой
E) Шымкентом
24. Накануне первой мировой войны забастовка рабочих золотодобывающих рудников Усть-Каменогорского уезда была настолько упорной, что владельцы:
A) вызвали военные отряды для усмирения рабочих
B) устроили расстрел рабочих
C) закрыли рудник и дали расчёт рабочим
D) создали специальную комиссию
E) уговорили рабочих прекратить борьбу
25. По программе партии «Алаш» казахские области должны:
A) получить областную территориально-национальную автономию
B) находиться в жестком подчинении центру
C) получить полный суверенитет
D) быть реорганизованы по национальному признаку
E) быть укрупнены
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Хлоропласты придают растениям
A) Желтый цвет.
B) Зеленый цвет.
C) Синий цвет.
D) Белый цвет.
E) Красный цвет.
2. Паразитирует в организме человека
A) Арцелла
B) Эвглена зелёная
C) Инфузория туфелька
D) Дизентирийная амёба
E) Вольвокс
3. Болезнь взрослых людей, связанная с недостаточным выделением гормонов щитовидной железы
A) Микседема
B) Кретинизм
C) Диабет
D) Базедова болезнь
E) Болезнь Аддисона
4. Полость среднего уха соединена с носоглоткой
A) Барабанной перепонкой
B) Наковальней
C) Слуховой трубой
D) Стремечком
E) Молоточком
5. Причина возникновения плоскостопия
 A) Ношение узкой, тесной обуви
 B) Перенос легких тяжестей
 C) Занятие спортом
 D) Ношение нормальной обуви
 E) Хорошее питание
 6. К агроценозам относится
 A) Тундра.
 B) Лес.
 C) Огород.
D) Река.
 E) Степь.
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7. Корневые волоски находятся в зоне А)роста
B) чехлика
C) деления
D) проведения
E) всасывания
8. Удлиненными побегами называют побеги с длинными
A) Междоузлиями.
B) Пазухами.
C) Узлами.
D) Почками.
E) Стеблями.
9. Сухой односеменной плод у
A) Пшеницы
B) Мака
C) Хлопчатника
D) Гороха
E) Паслена
10. Вирусология - наука, изучающая
A) Бактерии
B) Растения С)Грибы
D) Неклеточные формы жизни
E) Животные
11. Выделяют лишайниковую кислоту и разрушают камни
A) Клубеньковые бактерии
B) Лишайники
C) Кораллы
D) Почвенные бактерии
E) Радиолярии
12. Растения семейства злаковых отличаются от растений семейства сложноцветных тем, что имеют
A) Плод многоорешек
B) Околоцветник простой, плод - коробочку
C) Воронковидный венчик, плод - ягоду
D) Стебли - соломины, плод-зерновку
E) Цветок правильный, плод - ягоду
13. Клетки тела гидры, защищающие ее от хищников
A) Пищеварительные.
B) Половые.
C) Кожно- мускульные.
D) Стрекательные.
E) Нервные.
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14. Сердце у земноводных
A) Пульсирующий сосуд
B) Трехкамерное
C) Двухкамерное
D) Четырехкамерное
E) Однокамерное
15. Сердечная мышца состоит из
A) Скелетных волокон
B) Поперечно-полосатых мышечных волокон
C) Поперечных волокон
D) Полосатых волокон
E) Гладких мышечных волокон
16. Кислота желудочного сока
A) Азотная
B) Фосфорная
C) Соляная
D) Сернистая
E) Серная
17. Последовательность стадий развития зародыша
A) Органогенез, бластула, гаструла, нейрула
B) Гаструла, бластула, нейрула, органогенез
C) Бластула, гаструла, нейрула, органогенез
D) Бластула, нейрула, гаструла, органогенез
E) Бластула, гаструла, нейрула
18. Особенности цианобактерий
A) Не имеют пигментов
B) Гетеротрофны
C) Вирусы
D) Имеют пигменты
E) Имеют ядро
19. Резкое упрощение организации:
A) Дегенерацией.
B) Идиоадаптацией.
C) Биологическим регрессом.
D) Биологическим прогрессом.
E) Ароморфозом.
20. Гаметы папоротника образуются на
A) Зиготе.
B) Листе.
C) Заростке.
D) Споре.
E) Зародыше.
пробное тестирование
32
вариант 8128
21. Совокупность всех химических реакций в клетке называют обменом веществ или
A) Раздражимостью
B) Метаболизмом
C) Катаболизмом
D) Биосинтезом
E) Анаболизмом
22. Почку покрывает
A) Корковый слой.
B) Нефрон.
C) Лоханка.
D) Мозговой слой.
E) Мочеточник.
23. Хромосом в ядрах половых клеток человека
A) 12
B) 24
C) 46 D)23 Е)47
24. Аэробное дыхание происходит в
A) Клеточном центре
B) Рибосомах
C) Лизосомах
D) Митохондриях Е)ЭПС
25. Родина маслины, клевера, капусты - это
A) Южноазиатский тропический центр.
B) Восточноазиатский центр.
C) Юго-Западноазиатский центр.
D) Средиземноморский центр.
E) Центральноамериканский центр.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
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1. Ф.Ф.Беллинсгаузен и М. П. Лазарев открыли материк:
A) Северную Америку
B) Антарктиду
C) Южную Америку
D) Африку
E) Австралию
2. Китайцы, японцы, корейцы относятся к
A) европеоидной расе.
B) экваториальной расе.
C) славянской группе.
D) монголоидной расе.
E) смешанной расе.
3. Самым крупным течением в Мировом океане считается:
A) Гольфстрим.
B) Куросио.
C) течение Западных Ветров.
D) Канарское.
E) Бенгельское.
4. Саванны занимают 40% территории
A) Африки.
B) Австралии.
C) Северной Америки.
D) Южной Америки.
E) Азии.
5. Высокие горы в Казахстане располагаются на
A) Севере.
B) Юге.
C) На западе.
D) На северо-западе и западе.
E) На юго-востоке и востоке.
6. Область, где находится Баянаульский национальный парк.
A) Костанайская.
B) Карагандинская.
C) Северо-Казахстанская.
D) Павлодарская.
E) Акмолинская.
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7. Субмеридиональное простирание природных зон в наибольшей степени свойственно:
A) Северной Америке
B) Южной Америке
C) Антарктиде
D) Австралии
E) Африке
8. Пресноводные дельфины, пираньи, пирарука - обитают в реке:
A) Ориноко.
B) Миссисипи.
C) Амазонке.
D) Колорадо.
E) Маккензи.
9. Учёный, создавший методический комплекс зонального районирования
A) П.П.Семёнов
B) И.В.Мушкетов
C) Н.А.Северцов
D) А.И.Бутаков
E) А.Н.Краснов
10. Резко-континентальность климата Казахстана объясняется:
A) Влиянием Тихого океана.
B) Влиянием Атлантического океана.
C) Влиянием подстилающей поверхности.
D) Влиянием солнечной радиации.
E) Положением в центре материка. 31. Реки Семиречья.
A) Эмба, Жайык.
B) Оил, Сагыз.
C) Ишим, Тобол.
D) Каратал, Лепсы.
E) Сырдарья, Амударья.
12. Основой для создания материально-технической базы и развития производительных сил является
A) химическая промышленность
B) черная металлургия
C) цветная металлургия
D) энергетическое хозяйство
E) сельское хозяйство
13. Рентгеноаппаратуру производят в городе
A) Атырау
B) Актобе
C) Усть-Каменогорск
D) Семей
E) Шымкенте
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14. Специализация отдельных стран в производстве определённых видов продукции называется
А)геополитикой
B) международными экономическими отношениями
C) международной торговлей
D) международным географическим разделением труда
E) научно-техническими связями
15. Наиболее распространено христианство в:
A) Казахстане, Иране.
B) Израиле, Индии.
C) Японии, Италии.
D) США, Китае.
E) Польше, Германии.
16. Из представленного списка выбрать малую капиталистическую страну Западной Европы
A) Канада
B) Германия
C) Италия
D) Нидерланды
E) Франция
17. Страна Европы, обладающая крупнейшими запасами природного газа,
A) Великобритания.
B) Норвегия.
C) Франция.
D) Германия.
E) Австрия.
18. Основная сельскохозяйственная культура Канады:
A) Овес.
B) Пшеница.
C) Кукуруза.
D) Картофель.
E) Лен.
19. Мировое лидерство по производству какао-бобов принадлежит
A) Гане
B) Конго
C) Сенегалу
D) Тунису
E) Либерии
20. На карте полушарий наиболее точно земная поверхность изображена:
A) На крайних меридианах.
B) Искажения в различных частях карты проявляются в равной степени.
C) В районе полюсов.
D) В районе полярных кругов.
E) В центральной части полушария.
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21. Если у поверхности земли давление составляет 754 мм, то на высоте 200м:
A) 734 мм
B) 750 мм
C) 744 мм
D) 710 мм
E) 724 мм
22. Высшая точка Сарыарки находится в горах
A) Кызылрай
B) Каркаралинских горах
C) Баянаульских горах
D) Чингизтау
E) Кент
23. Город Рудный возник у разработок:
A) Медных руд.
B) Полиметаллических руд.
C) Хромовых руд.
D) Алюминиевых руд.
E) Железных руд.
24. Выделеные системы взаимосвязанных экономических районов страны, отражающих сложившееся территориальное разделение труда, называется: А) экономическим районированием
В)специализацией С) комбинированием D)кооперированием Е) концентрацией
25. Абсолютная монархия...
A) Япония, Кипр.
B) Иордания, Малайзия.
C) Бруней, Оман.
D) Турция, Сирия,
E) Сингапур, Индия.,
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. У побережья Средиземного моря располагалось государство:
A) Финикия
B) Шумер
C) Ассирия
D) Урарту
E) Вавилон
2. В Древней Греции сложились архитектурные стили:
A) Коринфский, дорический, ионический
B) Романский, готический
C) Классический, романтический
D) Барокко, рококо, ампир.
E) Шатровый, купольный, колонный
3. Глава византийской церкви:
A) Папа.
B) Епископ.
C) Митрополит.
D) Халиф.
E) Патриарх.
4. Командующим французской армией в битве при Ватерлоо был:
A) Талейран.
B) Наполеон.
C) Веллингтон.
D) Меттерних.
E) Лафайет.
5. Лидер нацистской партии Германии:
A) Муссолини.
B) Хорти.
C) Франко.
D) Салазар.
E) Гитлер.
6. Главные противники в годы "Холодной войны":
A) Германия и Великобритания.
B) Япония и США.
C) Великобритания и Франция.
D) Германия и СССР.
E) СССР и США.
7. Македонию населяли:
A) Выходцы из Фракии
B) Афиняне
C) Выходцы из Малой Азии
D) Троянцы
E) Спартанцы
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8. В V веке Королевство франков было создано в:
A) Северной Галлии.
B) Приуралье.
C) Италии.
D) Британии.
E) Северной Африке.
9. Призыв к первому крестовому походу прозвучал в:
A)  1090 году.
B)  1096 году.
C)  1075 году.
D) 1095 году.
E)  1088 году.
10. Конвент принял новую Конституцию Франции:
A) 24 июня 1889 г.
B) 24 июня 1793 г.
C) 24 июня 1700 г.
D) 24 июня 1692 г.
E) 24 июня 1640 г.
11. Партия виги в Англии выражала интересы:
A) рабочих и крестьян
B) средних слоев населения
C) промышленной и финансовой буржуазии
D) землевладельческой аристократии и духовенства
E) широких слоев населения
12. В 1842 г. открыл закон сохранения и превращения энергии:
A) Дальтон.
B) Менделеев.
C) Фарад ей.
D) Кюри.
E) Майер.
13. Австро-венгерская армия вторглась в Сербию:
A) 28 июня 1914 г.
B) 28 июля 1914 г.
C)  1 августа 1914 г.
D) 2 августа 1914 г.
E) 8 августа 1914 г.
14. Канада вместе с другими доминионами и колониями вошла в стерлинговый блок в:
A) 1931 г.
B) 1935 г.
C) 1932 г.
D) 1933 г.
E) 1929 г.
пробное тестирование
39
вариант 8128
15. Арабская страна, в которой в 1922 г. произошло 35 национально-освободительных восстаний:
A) Сирия
B) Судан
C) Вьетнам
D) Конго
E) Бирма
16. Битвы, обеспечившие коренной перелом в ходе Великой Отечественной войны:
A) Сталинградская и Курская
B) Московская битва и оборона Ленинграда
C) защита Брестской крепости и оборона Севастополя
D) освобождение Риги и битва за Берлин
E) Битва под Ржевом и Смоленское сражение
17. Премьер-министр Великобритании 195Ы955 гг.
A) Г.Вильсон.
B) К.Эттли.
C) Т.Блеэр.
D) У.Черчилль.
E) М.Тэтчер.
18. Характерными для стран Восточного блока в 1950-1980 годах были явления:
A) Гражданские войны, революции.
B) Демократические преобразования, ликвидация однопартийной системы.
C) Бурное экономическое развитие, расцвет культуры.
D) Диктатура компартии, культ личности, тоталитарные режимы.
E) Политические кризисы, национальные восстания.
19. Среди азиатских стран раньше всех удалось осуществить модернизацию экономики:
A) Японии.
B) Индии.
C) Корее.
D) Таиланду.
E) Китаю.
20. Основателями Османской империи были переселившиеся с берегов Сырдарьи в XI в. сельджукские племена:
A) Огузов.
B) Карлуков.
C) Кыпчаков.
D) Караханидов.
E) Саманидов.
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21. В Сикстинской капелле - он создал фреску «Страшный суд» площадью в 800 квадратных метров:
A) Микеланджело.
B) Леонардо да Винчи.
C) Джотто ди Бондоне.
D) Донателло.
E) Рафаэль Санти.
22. С принятием «Билля о правах» в Англии установилась:
A) смешанная республика
B) абсолютная монархия
C) парламентская республика
D) конституционная монархия
E) теократическая монархия
23.  Император Цяньлун (1736-1796 гг.) говорил, что в Китае «производителей все меньше, а потребителей все больше» это было связано с:
A) Увеличением численности армии.
B) Потоком торговцев из Европы.
C) Увеличением численности феодалов и чиновников.
D) Увеличением численности населения за счет повышения рождаемости.
E) Увеличением численности людей, занятых умственным трудом.
24. Готовясь к войне с Россией, Япония в 1902 г. заключила союз с:
A) Германией.
B) Китаем.
C) Англией.
D) Кореей.
E) США.
25.  Принятый в США 23 июня 1947 г. Закон Тафта-Хартли:
A) Запретил расовую дискриминацию.
B) Запретил применение ядерного оружия.
C) Запретил движение коммунистов.
D) Расширил возможности забастовочного движения.
E) Ограничил забастовочное движение.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Термином, обозначающим род литературы, является слово
A) эпос.
B) басня.
C) поэма.
D) рассказ.
E) комедия.
2. Жанр фольклора, который строится на замене одного предмета другим,-
это;
A) Предание
B) Частушка
C) Сказ
D) Хоровод
E) Загадка
3. «Звезды меркнут и гаснут. В огне облака. / Белый пар по лугам расстилается» - так начинается стихотворение
A) Н. А. Некрасова «Зажгло грозою дерево...»
B) А. Н. Майкова «Ласточки».
C) А. Н. Майкова «Колыбельная песня».
D) А. А. Фета «Ночь крещенская морозна...»
E) И. С. Никитина «Утро».
4. «...я дерзнул: освободил людей/ От участи - погубленными Зевсом / Сойти в Аид...» - говорит
A) Приам (Гомер, «Илиада»).
B) Гектор (Гомер, «Илиада»).
C) Одиссей (Гомер, «Одиссея»).
D) Агамемнон (Гомер, «Илиада»),
E) Прометей (Эсхил, «Прикованный Прометей»).
5. Афоризм «Рожденный ползать ~ летать не может» из произведения
М. Горького
A) «Старуха Изергиль».
B) «Песня о Соколе».
C) «Макар Чудра».
D) «Челкаш».
E) «Коновалов».
6.  «Я убит и не знаю,
Наш ли ... наконец». Вставьте пропущенное слово в строку из стихотворения А.Т.Твардовского.
A) Киев.
B) Ржев.
C) Псков.
D) Смоленск.
E) Курск.
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7. Стихотворный размер строк Н.А.Некрасова «Замолкни, Муза мести и печали!
Я сон чужой тревожить не хочу, Довольно мы с тобою проклинали, Один я умираю - и молчу»:
A) Ямб.
B) Амфибрахий.
C) Дактиль.
D) Анапест.
E) Хорей.
8. Девушка-царевна, плачущая у реки, - героиня стихотворения
A) И. В. Северянина «Nocturne».
B) В. Я. Брюсова «Колыбельная».
C) К. Д. Бальмонта «Светлый мир».
D) Д. С. Мережковского «Природа».
E) С. А. Есенина «Зашумели над затоном тростники».
9.  О созданных богами нескольких поколениях людей: золотом, серебряном, медном, поколении полубогов - рассказывает древнегреческий поэт
A) Гесиод в «Трудах и днях».
B) Аполлоний Родосский в «Аргонавтике».
C) Овидий в «Метаморфозах».
D) Эсхил в «Прикованном Прометее».
E) Гомер в «Илиаде».
10. В словах Сальери: «Все говорят: нет правды на Земле. Но правды нет и выше»
(маленькая трагедия А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»)
A) ропот на бога.
B) зависть к Моцарту.
C) недовольство несправедливостью мира.
D) ропот на близких ему людей.
E) недовольство правительством.
11.  «Муравьями представлялись... французы около своих орудий» образу-персонажу из романа Л.Н.Толстого «Война и мир»
A) Наполеону.
B) Кутузову.
C) Андрею Болконскому.
D) Тушину.
E) Жеркову.
12. Человеческие характеры обрисовываются прямолинейно в произведениях представителей
A) реализма.
B) романтизма.
C) классицизма.
D) неоромантизма.
E) сентиментализма.
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13. Монастырь, находящийся там, где сливаются «струи Арагвы и Куры», -место действия поэмы
A) М. Ю. Лермонтова «Мцыри».
B) А. С. Пушкина «Полтава».
C) А. С. Пушкина «Цыганы».
D)M. Ю. Лермонтова «Песня про... купца Калашникова». Е) Д. Г. Байрона «Корсар».
14. Укажите, в каком звании с малых лет Гринев был записан в Семеновский полк («Капитанская дочь» А.С.Пушкина)
A) Юнкер.
B) Прапорщик.
C) Сержант.
D) Капитан.
E) Поручик.
15. Укажите сборник стихов Надежды Черновой, русской поэтессы Казахстана
A) «Только о любви».
B) «В начале было».
C) «Стихи о Прекрасной Даме».
D) «Улпан её имя».
E) «Волшебный фонарь».
16. Ожесточенные споры со стороны критики и общественности вызвало произведение в XIX веке
A) "Обломов" И.А.Гончарова.
B) "Рудин" И.С.Тургенева.
C) "Кто виноват?" А.И.Герцена.
D) "Что делать?" Н.Г.Чернышевского.    .
E) "Отцы и дети" И.С.Тургенева.
17. Первым русским писателем, удостоившимся Нобелевской премии, был
A) А. И. Солженицын.
B) И. А. Бунин.
C) М. А. Шолохов.
D) Б. Л. Пастернак.
E) И. А. Бродский.
18. К деревенской прозе нельзя отнести произведения
A) Ф.А.Абрамова.
B) В.Г.Распутина.
C) В.Белова.
D) В.М.Шукшина.
E) В.В.Набокова.
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19. В.Брюсов, К.Бальмонт, А.Белый, М.Волошин, М.Кузьмин, О.Мандельштам, Э.М.Рильке - поэты, которым посвящено отдельное мемуарно-художественное произведение. Укажите автора этих произведений
A) А.Ахматова.
B) А.Блок.
C) Н.Гумилев.
D) М.Цветаева.
E) С.Есенин.
20. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» черниговские мужички звали Илью стать у них
A) на охране города.
B) начальником дружины.
C) священником. D)воеводою.
Е) князем.
21. «Он вообще скряга отменный». Такова авторская характеристика
A) Наума Евстигнеича (В. М. Шукшин, «Космос, нервная система и шмат сала»).
B) Ионы Потапова (А. П. Чехов, «Тоска»),
C) Сергея Духанина (В. М. Шукшин, «Сапожки»).
D) Вадика (В. Г. Распутин, «Уроки французского»).
E) Хрюкина (А. П. Чехов, «Хамелеон»).
22. «Самодержавный благоверный князь именем Павел» - персонаж произведения
A) «Повесть о Петре и Февронии Муромских».
B) «Повесть о Савве Грудцыне».
C) «Сказание о Борисе и Глебе».
D) «Повесть о разорении Рязани Батыем».
E) «Слово о полку Игореве».
23. "Это слово снилось ему ночью, написанное огнем на стенах ..." Обломову, герою романа И.А.Гончарова приснилось слово
A) "любовь."
B) "страсть."
C) "смерть."
D) "дуэль."
E) "обломовщина."
24. Студентом-медиком в пьесе А. В. Вампилова «Старший сын» является
A) Сильва.
B) Бусыгин.
C) Кудимов.
D) Васенька.
E) сосед Сарафанова.
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25. "Здесь птицы не поют, деревья не растут, и только мы плечом к плечу
врастаем в землю тут", - строки из песни к кинофильму "Белорусский вокзал", написанной
A) В.Высоцким.
B) Ю.Визбором.
C) Б.Окуджавой.
D) Е.Евтушенко.
E) Р.Рождественским.
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1. Буква "с" читается как [к].
A) Cafe.
B) Citizen.
C) Circus.
D) Cinema.
E) Century.
2. Определите часть речи данного слова. Perfectly.
A) Причастие.
B) Существительное.
C) Наречие.
D) Глагол.
E) Прилагательное.
3. Поставьте глагол в предложении в Present Simple Tense. ... you as old as your friend?
A) were. B)are. C)am. D)is. E) was.
4. Выберите правильный вариант сказуемого: I... my English book yesterday but... it later.
A) Lose / find.
B) Find/lost.
C) Found / lose.
D) Loses / found.
E) Lost / found.
5. Вставьте правильный ответ.
The children ... to the zoo next Sunday.
A) Will take.
B) Will be taken.
C) Take.
D) Are taken.
E) Is taken.
6. Найдите правильную форму сказуемого: Once upon a time there ... three little pigs.
A) Are
B) Were C)Was D)Be E)Is
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7. Выберите нужный фразовый глагол: Please ... the light. This room is dark.
A) Turn off.
B) Turn.
C) Turn left.
D) Turn on.
E) Turn right.
8. Вставьте нужный артикль:
We visited Canada and ... United States.
A)-
B)The
C)Any
D)An
E)A
9. Дополните предложение. Alice sang a song ... the concert. A) on.
B)in. C)by. D)at. E)of.
10. Выберите правильный вариант числительного. Tell me where the 40th house is.
A) fortieth.
B) fourtieth.
C) fortyth.
D) fourtiethe.
E) fourtyth.
11. Дополните предложение: He is ... than his brother. A)young
B) youngest C)younger
D) as young as
E) the youngest
12. Дополните предложение; ... uncle lives in ... town.
A) hers/theirs
B) theirs/my
C) my/our
D) mine/our
E) our/ hers
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13. Выберите нужное местоимение. Would you like ... milk in your tea?
A) Something.
B) Some.
C) None.
D) Anything.
E) Any.
14. Выбрать правильный вариант:
Mathematics ... his favorite subject, when he studied at school.
A) is
B)are
C)am
D) were
E) was
15. Выберите правильный вариант:
A) the first President of Kazakhstan
B) the first's President Kazakhstan
C) the firsts of President of Kazakhsten
D) the firsts of President Kazakhstan
E) the first President's Kazakhstan
16.  Выберите правильную форму глагола  ■ Не ... at the moment.
A) are working
B) is working
C) works
D) work
E) am working
17. Определите, чем является подчеркнутое слово.
Не cannot behave so.
A) модальным глаголом
B) герундием
C) инфинитивом
D) причастием
E) наречием
18. Выберите правильный вариант.
... you already ... where to go today? A) Did ... decide. B)Do ...decide.
C) Have ... decided.
D) Has ... decide.
E) Has ... decided.
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19. Образуйте форму Gerund Simple от глагола "know":
A) То know.
B) Knowing.
C) То be known.
D) To have known.
E) To be knowing.
20. Замените фразу эквивалентом
Jim told about their future travel to Africa. They liked this idea.
A) They did not like to travel to foreign countries.
B) They liked Jim's idea of travelling to Africa.
C) Jim did not like travelling at all.
D) It was easy for everyboby to travel with Jim.
E) They disliked the idea of their future.
21. Выберите соответствующие формы глагола: She.... that Tom (to recover) soon.
A) believe / has recovered.
B) believe/ had recovered.
C) believed/ would recover.
D) would believe/ recovers.
E) believes/ are recovering.
22. Выберите правильный вариант:
I don't know what ...if you...this information.
A) happens / forget
B) happens / will forget
C) will happen / will forget
D) happen / forget
E) will happen / forget
23. Выберите правильный вариант неличной формы глагола.
If you walk into the road without looking, you risk ,.. knocked down.
A) have been.
B) having been.
C) to be been.
D) being.
E) has been.
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
Jonathan Swift, the famous English writer was travelling on horseback with a servant. It was raining and the roads were muddy. In the evening the two men came to an inn. Before going to bed Swift told his servant to clean his boots. But the servant was lazy and did not do what his masjer said. The next morning when Swift saw the dirty boots he asked the servant why he had not cleaned the boots. The servant answered that he had not cleaned the boots because they would soon become dirty again. Завершите предложение согласно содержанию текста. Swift's servant....
A) prepared their supper.
B) obeyed his master's orders.
C) went to sleep.
D) cleaned his boots.
E) was not hard-working.
25. Выберите правильный вариант ответа. What is the national emblem of New Zealand?
A) Kangaroo.
B) Swan.
C) Kiwi bird.
D) Eagle.
E) Koala.
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